



В Москве обсудят методы снижения энергопотребления

«» 22.1.2018

27 февраля 2018 года в Москве в рамках деловой программы выставки «Мир Климата» пройдет XIV Международный конгресс «Энергоэффективность. XXI век. Инженерные методы снижения энергопотребления зданий», где участники смогут обменяться опытом по разработке, внедрению и эксплуатации энергоэффективных решений и в области энергетических обследований.

На форуме «Российская энергетическая неделя» президент России Владимир Путин отметил рост межтопливной конкуренции, прежде всего среди традиционных и новых источников энергии. Он обратил внимание на тренд снижения энергоемкости экономики за счет массового использования современных технологий.

Цифровизация энергетики, быстрая обработка колоссальных объемов информации и искусственный интеллект, внедрение «умных» энергосетей – вот основные вопросы, которые обсуждают на конгрессе его участники.

Их решение позволит не только системно анализировать выработку и потребление энергии, но и существенно уменьшить себестоимость энергоресурсов, повысить эффективность их использования и снизить потери.

Для этого необходимо актуализировать и постоянно совершенствовать нормативно-правовую и нормативно-техническую базы, а также развивать технологии информационного моделирования. Эти темы также будут затронуты на предстоящем конгрессе.

Подробная информация и деловая программа конгресса – на официальном [сайте мероприятия](#).

stroi.mos.ru